
Für Rechnungen bis EUR 400 (inkl. USt):
(Kleinbetragsrechnungen):

über EUR 400 zusätzlich:

Die 11 erforderlichen Rechnungsmerkmale
gem § 11 UStG

Diese Merkmale sind für den Vorsteuerabzug beim Empfänger erforderlich!

Anna L. Plurabella
Krokusweg 2
1020 Wien

Herr Muster
Meldemannstr. 7
1200 Wien

Rechnung 013/007

Gestaltung des Plakates „Gleicher Lohn für gleiche Arbeit”

Zeitraum Jänner 2xxx

Pauschale wie vereinbart, inkl. Kommunikation,
zwei Teamsitzungen,Barauslagen (Telefon, CD-Rohlinge) EUR 520,00
Fahrtkosten 100 km á 0,42 : EUR   42,00
andere Spesen ---

-----------------
EUR 562,00

+ 20% USt EUR 112,40
--------------------------------------------
Summe EUR 674,40

Zahlbar innerhalb von 10 Tagen, ohne Abzug

Wien, 1. Februar 2xxx

Zusätzliche freiwillige, aber zweckmässige Angaben:

GeschäftsführerIn / geschäftsf. GesellschafterIn
Telefon-Nummer
Fax-Nummer
e-mail
Homepage
Bankverbindung

Zusätzliche Angaben gem § 14 UGB für im
Firmenbuch eingetragene Unternehmer:

Rechtsform
Sitz
FB-Gericht
FB-Nummer

Bei GmbH & Co KG zusätzlich für GmbH:

Firma + Rechtsform
Sitz
FB-Gericht
FB-Nummer
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Name und Anschrift des Leistenden/Liefernden
Beschreibung der Leistung (Art und Umfang) oder
Lieferung (Art und Menge)
Zeitraum der Leistung bzw. Tag der Lieferung
Entgelt für die Leistung/Lieferung (brutto inkl. USt)
Steuersatz bzw Hinweis auf Befreiung oder
Übergang der Steuerschuld
Ausstellungsdatum

Name und Anschrift des Empfängers
Steuerbetrag (und Entgelt – netto)
UID-Nr der Leistenden/Liefernden *
fortlaufende Rechnungsnummer

über EUR 10.000 (inkl. USt) zusätzlich:

UID-Nummer des Empfängers

Ihre UID: ATU22142226

ATU96664122

Für KleinunternehmerInnen, die keine
Umsatzsteuer verrechnen:

„Im o.a. Rechnungsbetrag ist keine Umsatzsteuer enthalten.”

Eventuell zweckmässig:
„Ich behalte mir vor, die Umsatzsteuer nachzuverrechnen,
falls ich die KleinunternehmerInnen-Grenze überschreite.

* Vorsteuer-Verschärfung!
Ab 29.11.2013 muss der Rechnungsempfänger
(Herr Muster) die UID der liefernden/leistenden
UnternehmerIn (Frau Plurabella) prüfen:
http://ec.europa.eu/taxation_customs/vies/
Ist die angegebene UID falsch, kann der Vorsteuerabzug
versagt werden.


